



聊城高级财经职业学校

“学习强国”强思想，激发学习正能量

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 杨淑君 通讯员 丁骁

早起第一件事就是打开“学习强国”，浏览资讯、挑战答题；上班见面打招呼“今天你‘学习强国’了吗”；汲取理论营养，提升专业水平……如今，“学习强国”APP已成为聊城高级财经职业学校党员干部和教职员工的理论宝库和精神家园，不仅提高了理论水平，更是激发了学习的正能量，提升了工作的精气神。

◎ 学习成习惯 熟知国家政策 增强民族自信

聊城高级财经职业学校机关第四党支部是该校最大的党支部之一，也是该校“学习强国”优秀党支部。该党支部书记杨继梅告诉记者，第四党支部党员及所辖处室共61人，全部下载了“学习强国”APP，前十名的积分均在5000分以上，最高的已经超过6000分。

杨继梅说，每次召开支部党员大会和工作会议，他都会对“学习强国”积分前十名的同志提出表扬，现在整个支部学习热情高涨，大家你追我赶，工作积极性和主动性也得到了很大提升。“我们支部主要是学校后勤人员”，杨继梅说，坚持通过“学习强国”学习至今，支部人员服务师生的主动性、创新性得到了很大提升，周末主动加班的同志增多了，工作干劲儿高了，精神面貌也焕然一新。

杨继梅告诉记者，他自己通过学习也有很多体会，从最开始落实文件政策的“要我学”到现在的“我要学”，他每天晚上睡前必浏览新闻资讯，早上

醒来第一件事就是打开“学习强国”挑战答题，饭前饭后、坐车等车，“学习强国”让他的零碎时间得到充分利用。

“上面有海量的学习资源，从新闻资讯到诗词文化、历史人文、社会地理、自然科学”，杨继梅说，通过学习和每日答题，他感觉到自己的知识水平和理论水平得到明显提升。学以致用、知行合一，是他学习以来最深刻的体会。

◎ 学习成必须 观看专家课程 提升技能水平

聊城高级财经职业学校宣传处副处长董凤霞也是“学习强国”的忠实粉丝之一，她说，因为工作分工的关系，1月18日接到聊城市精神文明建设委员会办公室有关将“学习强国”平台学习使用情况纳入文明创建考核的通知后，1月20日，她就负责起草下发了学校的相关文件，也是在这一天，她第一时间下载了“学习强国”APP并开始在上面学习。“从1月20日到现在，一天也没有间断过。”董凤霞说，她的学习强国分数已经超过6000分，每天争取得满分

既是对自己知识提升的要求，也是对自己一直坚持的鼓励。

董凤霞说，开始使用“学习强国”平台学习以来，她明显感受到这个平台对自己所从事的宣传工作的指导和提升作用。通过学习，让她对政策方针从国家层面的出台，到省、市各层的层层落实、具体实施的整个过程有了总体的把握，尤其是深刻理解了国家在意识形态领域的导向和把控，以及宣传和思想政治工作的重要性。

记者还了解到，“学习强国”平台上的“每日慕课”有大量优秀的学习资源，大都是知名高校或者领域内的专家学者的授课视频。聊城高级财经职业学校的很多老师也通过平台的学习，在授课水平等专业技能领域得到了提高。

◎ 学习成常态 全校比学赶超 供稿名列前茅

聊城高级财经职业学校党办主任贾文静介绍，学校党委高度重视通过“学习强国”加强学习的重要性，要求全校教职员工通过学习，提素质、强队伍，力戒形式主义和教条主义，充分发



学校机关第三党支部部分成员在交流使用“学习强国”平台学习的心得。

挥“学习强国”平台的资源优势，每个人都成为学习达人。学校党委办公室根据校党委要求，以支部为单位，成立了11个“学习强国”学习小组，动员全校246名党员和90%以上的教职工加入到学习小组，各支部建立“学习强国”信息交流群，由学习积极性高、责任心强的同志担任管理员，大家在群里晒得分，分享心得，信息交流群变成了时政新闻群、好人好事群，充满正能量，带来新气象。同时，通过定期通报，定时表彰，以先进带动后进，推动干部群众整体学习水平不断提升。

聊城高级财经职业学校宣

传处处长丁骁告诉记者，除了在平台上学习，学校也积极向平台供稿，通过“学习强国”平台，宣传学校的亮点活动、先锋模范。他说，根据最新的数据，学校向平台的供稿量列聊城市直宣传系统除两家媒体之外各单位及高校第一名。目前，通过不断努力，全校已经形成了“全员覆盖、全员学习”的良好局面，学习已经成为一种追求、一种爱好、一种健康生活方式，也是一种责任、一种担当，一种克服本领恐慌的良方。“通过学习，可以让我们的生活更加充实，工作更加努力，人生和事业走得更远、更好。”

持续发力 高压严管 保畅护安

在平交警大队全力保障辖区道路交通安全有序畅通

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 常新明

近年来，在平交警大队聚焦“有效遏制交通事故多发势头，全力防范较大事故，坚决杜绝重大事故”的目标，群策群力，扎实工作，持续发力，大力推进交通安全治理能力现代化，全力保障辖区道路交通安全、有序、畅通，不断满足人民群众美好出行需要，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感，圆满完成了上半年各项工作任务。

净化路面交通环境 全力预防交通事故

今年以来，在平交警大队全警动员，扎实开展各项专项行动，净化路面交通环境。大队以“压事故、保安全、保畅通”为中心，立足城市、公路、农村三大战场，科学合理部署警力，积极开展酒驾、涉牌涉证、超员、超载、非法改装机动车等重点交通违法行为治理，共查处酒后驾驶300起、醉驾驾驶63起、假套牌17起。重点违法行为的查处，减少和预防了重特大道路交通事故的发生，保护了人民生命财产安全，确保了辖区道路安全、有序、畅通。

在平交警大队对酒驾整治实行“零容忍”态度，切实形成严查、严管、严罚的高压态势，致力于消除交通事故安全隐患，仅5月份一个月就查获酒驾醉驾126起。在重点车辆、驾驶人管理方面，大队联合县交通、安监部门对辖区存在安全隐患的客货运企业安全负责人进行约谈，对公司运营车辆开展安全检查，督促企业落实车辆GPS 24小时动态监控制度，提醒驾

驶人守法行驶文明出车。

同时，为进一步做好交通事故预防工作，大队组织专门警力对辖区道路标志标线、安全设施、危险隐患点段进行了全方位的、细致的排查梳理，确保道路交通安全隐患排查推送率100%，督促隐患整改率80%以上，隐患路段事故发生率控制在0.5%以内，今年以来共排查出道路交通安全隐患38处，并上报政府督查整改。

警力向一线倾斜 加大城区治理力度

近年来，顺应群众呼声，在平交警大队加强了城区综合治理力度，坚持警力向一线倾斜，给城区增加警力配置，增加警用装备，改革勤务模式，全面实施定人、定岗、定路段、定责任，严格落实网格化管理。从严治理机动车乱停放、非机动车乱骑行、行人乱穿马路等交通违法行为，有效的净化了城区道路交通环境，确保了城区道路安全畅通。目前，正在施工建设6处停车场，施划1500个停车位，800个非机动车位。施工完毕，在平城区可

供机动车辆停放的车位将达到3000余个。确定“新政路”为文明示范街，购置反光锥桶、锁车夹等加强对新政路、人民广场周边道路的停车治理。

同时，在平交警从严整治城区三轮车、四轮车混乱问题。针对繁忙路口、车站等重点区域，合理布局执法巡查力量，加强摩托车巡逻管控，形成强大声势，确保重点区域不失控。加强宣传引导，做好三轮车、四轮代步车车主的思想工作，争取社会各界的理解和支持。为确保专项整治效果，县公安局、执法局、交通局、交警队分别抽调执法人员，组成四个联合执法队。集中整治城区三轮车、四轮车乱象，切实形成了强大震慑力，规范了城区通行秩序，及时消除道路交通安全隐患，确保群众能够安全平安出行。

深化便民利民措施 不断提升服务管理

在车驾管业务方面，在平交警大队围绕抓队伍管理、业务规范、教育培训源头管理、服务创新这几个重点环节。围



图为在平交警铁骑队伍。

绕安全感满意度“双提升”工作，进一步深化便民、利民措施，全力推进民生民意警务，着力推动社会管理创新，不断提高服务管理水平，各项工作效果显著，大队全面落实“放管服”改革新举措。让数据多跑路，让群众少跑腿。深度应用122互联网平台和“12123”手机APP，实现群众“足不出户办业务”的“零跑腿”远程服务。同时，在车管所大厅粘贴“交管12123”二维码，主动引导群众

扫描下载使用，进一步扩大群众知晓率，全力推进“放管服”改革新举措落地生根。

大队还全面推进《山东省实施道路交通安全责任制规定》实施，进一步督促企业落实主体责任，消除安全隐患。召开隐患企业约谈会4次，下达隐患整改通知书47份。大队充分发挥部门联动作用，联合团县委、司法局、交通局、教育和体育局等部门组织开展主题宣教活动。同时扎实推进社会化宣传，夯实工作基础。